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η

Φεβρουαρίου 2009, η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Μαγνησίας και η Ι.Κ. Βόλου

διοργάνωσαν εκδηλώσεις για να τιμηθεί η Εθνική Ημέρα Μνήμης των Ελλήνων Εβραίων

Θυμάτων και Ηρώων του Ολοκαυτώματος.

Το πρωί τελέστηκε επιμνημόσυνη δέηση, από το Ραββίνο Λάρισας κ. Ηλία Σαμπετάι με τη

συνοδεία της Χορωδίας της Ι.Κ. Θεσσαλονίκης, παρουσία των Αρχών, εκπροσώπων των Ι.Κ.

Ελλάδος και του συνόλου των μελών της Κοινότητας.

Ακολούθησε η κατάθεση στεφάνων από τις Αρχές και τους φορείς της πόλης και από

εκπροσώπους εβραϊκών Οργανισμών και Κοινοτήτων, υπό τους ήχους της Φιλαρμονικής

του Δήμου, ενώ στρατιωτικό άγημα απέδωσε τις καθιερωμένες τιμές και τηρήθηκε ενός

λεπτού σιγή.

Στη συνέχεια η εκδήλωση, στο Δημοτικό Θέατρο Βόλου, ξεκίνησε με το άναμμα των έξι

κεριών της μενορά, στη μνήμη των έξι εκατομμυρίων Εβραίων του Ολοκαυτώματος, από

το Σοφολογιώτατο Ραββίνο Λάρισας κ. Ηλία Σαμπετάι, τους ομήρους Λουίζα Οββαδία και

Ντίνο Μάτσα, τη Β΄ Γενιά Απογόνων Θυμάτων Ολοκαυτώματος κα Ευτυχία Μάϊση, το

νομάρχη Μαγνησίας κ. Απόστολο Παπατόλια, και τον πρόεδρο της Ι.Κ. Βόλου κ. Μαρσέλ

Σολομών. Τέλος, ένα κερί άναψαν τα παιδιά Λεονάρντο Κοέν και Ζοζέφ Φιλοσώφ

εκπροσωπώντας τη νέα γενιά, που θυμάται και τιμά τη μνήμη του Ολοκαυτώματος, αλλά

συγχρόνως υπόσχεται ότι θα αγωνιστεί να μην συμβεί ποτέ ξανά.     

Ακολούθησαν οι προσφωνήσεις του νομάρχη Μαγνησίας και του προέδρου της Ι.Κ. Βόλου

καθώς και χαιρετισμοί από τον εκπρόσωπο του Μητροπολίτη Δημητριάδος αρχιμανδρίτη π.

Χρυσόστομο, τον υφυπουργό Εσωτερικών κ. Αθανάσιο Νάκο, τον Α΄ αντιπρόεδρο της

Βουλής κ. Γεώργιο Σούρλα, του βουλευτές Μαγνησίας κ. Κωνσταντίνο Καρτάλη και κα

Ροδούλα Ζήση, τον πρόεδρο του δημοτικού Συμβουλίου Βόλου κ. Ευάγγελο Παπαστεργίου,

το δήμαρχο Ν. Ιωνίας κ. Παύλο Μαβίδη και τον πρόεδρο του Κ.Ι.Σ. κ. Μωϋσή Κωνσταντίνη,

οι οποίοι αναφέρθηκαν στη σημασία της διατήρησης της ιστορικής μνήμης, στην

προσφορά των συμπολιτών μας στα δύσκολα χρόνια της Κατοχής και στα συναισθήματα

που προκαλούν στους μεταγενέστερους οι μνήμες εκείνης της περιόδου. 

Κεντρική ομιλήτρια της τελετής ήταν η καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας κα Ρίκα

Μπενβενίστε, η οποία αναφέρθηκε στο Ολοκαύτωμα και τον αντισημιτισμό. 

Η εκδήλωση, την οποία συντόνισε ο κ. Βίκτωρ Σακκής, πλαισιώθηκε από τη Χορωδία της

Ι.Κ. Θεσσαλονίκης, η οποία ερμήνευσε εβραϊκά τραγούδια, υπό τη διεύθυνση του μαέστρου

κ. Κωστή Παπάζογλου και έκλεισε με δεξίωση. 

Θα πρέπει να σημειωθεί η προσφορά του επίτιμου προέδρου της Ι.Κ. Βόλου κ. Ραφαήλ

Φρεζή, ο οποίος επιμελήθηκε την έκδοση ενός αφιερώματος με τίτλο «Αφιέρωμα στο

Ολοκαύτωμα των 6.000.000 Εβραίων Θυμάτων της Ναζιστικής Θηριωδίας» και το οποίο

μοιράστηκε σε όλους τους παραβρισκόμενους της εκδήλωσης. 

Η εκδήλωση προβλήθηκε εκτενώς από τα Μ.Μ.Ε., ενώ σχετικά κείμενα δημοσιεύτηκαν στον

Τύπο. 

Στιγμιότυπο από την επιμνημόσυνη δέηση στο Μνημείο Ολοκαυτώματος του Βόλου 

 

 

Στη φωτογραφία στιγμιότυπο από την επιμνημόσυνη δέηση στο Μνημείο Ολοκαυτώματος του

Βόλου 
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